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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DE PESQUISA

DIA: 01/09/2008
HORÁRIO: 14:00
LOCAL: Anfiteatro Bento Prado

Membros Presentes:
PRESIDENTE - Prof. Dr. Claudio Shyinti Kiminami

Membro Ouvinte
Prof. Dr. Joaquim de Araújo Nóbrega

MEMBROS – REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS
Efetivo: Profª. Drª. Monalisa Sampaio Carneiro/DBV
Efetivo: Profª. Drª. Maria Leonor R. C. L. Assad/DRNPA
Efetivo: Prof. Dr. Francisco Tadeu Rantin/DCF
Suplente: Profª. Drª. Heloisa S. S. de Araújo/DCF
Efetivo: Profª. Drª. Rosely M. de Figueiredo/DEnf
Efetivo: Profª. Drª. Helenice Jane C. G. Coury/DFisio
Efetivo: Prof. Dr. Irineu Bianchini Junior/DHb
Efetivo: Profª. Drª. Ângela  Merice de O. Leal/DMed
Efetivo: Profª. Drª. Roseli Esquerdo Lopes/DTO
Efetivo: Prof. Dr. Nemésio Neves Batista Salvador/DeCiv
Efetivo: Prof. Dr. Pedro Augusto de P. Nascente/DeMa
Efetivo: Prof. Dr. Alceu Gomes A. Filho/DEP
Efetivo: Prof. Dr. Adriano Polpo/DEs
Efetivo: Prof. Dr. Guillermo Antonio L. Villagra/DM
Efetivo: Prof. Dr. Paulo Cezar Vieira/DQ
Efetivo: Profª. Drª. Eliane Christina de Souza/DFMC
Efetivo: Profª. Drª. Maria do Carmo de Sousa/DME
Efetivo: Prof. Dr. Antonio Celso de N. Goyos/DPsi
Efetivo: Prof. Dr. Jacob Carlos Lima/DS
Efetivo: Prof. Dr. Antonio José F. de Carvalho/Campus Sorocaba

MEMBROS REPRESENTANTES DOS CONSELHOS DE CENTRO
Efetivo: Profª. Drª. Stela Márcia M. G. Rosa/CCBS 

MEMBROS - RESPRESENTANTES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
Efetivo: Roniberto Morato do Amaral
Efetivo: Jane Travassos A. Falcoski
Efetivo: Carlos Augusto de S. Martins Filho
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1. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA
1.1 Declara composto o Conselho de Pesquisa (CoPq) com os seguintes membros: 
01  Presidente  (membro  nato),  01  membro  ouvinte,  32  membros  representantes  dos 
Conselhos  de  Departamentos  (indicados  pelos  departamentos),  05  membros 
representantes  dos  Conselhos  de  Centros  (membros  indicados  pelos  Centros),  05 
membros representantes Técnicos Administrativos (membros eleitos pela comunidade), 
05  membros  representantes  Discentes  da  Pós-Graduação  (membros  eleitos  pela 
comunidade), 05 membros representantes Discente da Graduação (membros eleito pela 
comunidade).
1.2 Informa que no dia 27/08/2008, foi criada a Pró-Reitoria de Pesquisa e nomeado 
Pró-Reitor , “pró-tempore”.
1.3 Informou que o RegimentoGeral da UFSCar, cuja responsabilidade de elaboração e 
aprovação é do ConsUni, está ainda em estudo e que deverá ser finalizado num prazo de 
90 dias. 
1.4 Propôs que as reuniões do CoPq sejam realizadas mensalmente, podendo vir a serem 
bimensais em futura deliberação do CoPq; como datas para as próximas reuniões foram 
propostos os dias  15/10; 19/11 e 10/12 às 14:00 no Anfiteatro da Reitoria.
1.5 Informou que, com o desmembramento da antiga Pró-Reitoria de Pós-Graduação e 
Pesquisa, coube como atribuições da ProPq a coordenação dos seguintes programas e 
assuntos:  PUICT;  Comitês  de  Ética;  CTInfra;  Diretório  de  Grupo  de  Pesquisa; 
PIADRD; Lattes Institucional e Interlocução entre Órgãos de Fomento.

2. POSSE AOS MEMBROS DO CONSELHO DE PESQUISA – CoPq 
CCA 
Representante de Centro: Efetivo: Profª. Drª. Sandra Regina C. Antonini
DBV / Efetivo: Profª. Drª. Monalisa Sampaio Carneiro
Departamentos:
DRNPA / Efetivo: Profª. Drª. Maria Leonor R. C. L Assad 
Suplente: Profª. Drª. Patrícia Andrea Monquero
DTAiSeR / Efetivo: Prof. Dr. Reinaldo Gaspar Bastos
Suplente: Profª. Drª. Marta Regina V. Bernardi

CCBS
Representante de Centro: Efetivo: Profª. Drª. Stela Márcia M. G. Rosa 
Suplente: Prof. Dr. Flávio Henrique da Silva
Departamentos:
DB / Efetivo: Prof. Dr. Carlos Henrique B. de Assis Prado
Suplente: Marco Antonio Portugal Luttembarck Batalha
DCF / Efetivo: Prof. Dr. Francisco Tadeu Rantin
Suplente: Profª. Drª. Heloisa S. S. de Araújo
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DEBE / Profª. Drª. Maria Elina Bichuette
Suplente: Prof. Dr. Manoel Martins Dias Filho
DEnf / Efetivo: Profª. Drª. Rosely M. de Figueiredo
DFisio / Efetivo: Profª. Drª. Helenice Jane C. G. Coury
DHb / Efetivo: Prof. Dr. Irineu Bianchini Junior
Suplente: Profª. Drª. Susana Trivinho Strixino
DMed / Efetivo: Profª. Drª. Ângela  Merice de O. Leal 
Suplente: Prof. Dr. Bruno José B. Fontanella
DMP / Efetivo: Profª. Drª. Maria José S. Viotto
Suplente: Prof. Dr. Clovis Wesley O. de Souza
DTO / Efetivo: Profª. Drª. Roseli Esquerdo Lopes

CCET
Representante de Centro: Efetivo: Prof. Dr. Ruy Tojeiro de F. Junior
Departamentos:
DECiv / Efetivo: Prof. Dr. Nemésio Neves Batista Salvador
DEMa / Efetivo: Prof. Dr. Pedro Augusto de P. Nascente
DEP / Efetivo: Prof. Dr. Alceu Gomes A. Filho
DEQ / Efetivo: Prof. Dr. Dílson Cardoso
Suplente: Profª. Drª. Ana Maria da Silveira
DEs / Efetivo: Prof. Dr. Adriano Polpo
Suplente: Profª. Drª. Maria Aparecida de P. Franco 
DM / Efetivo: Prof. Dr. Guillermo Antonio L. Villagra
DQ / Efetivo: Prof. Dr. Paulo Cezar Vieira

CECH
Representante de Centro: Efetivo: Prof. Dr. Júlio César C. de Rose
Suplente: Prof. Dr. Antonio Celso de N. Goyos
Departamentos:
DAC / Efetivo: Prof. Dr. João Carlos Massarolo
Suplente: Prof. Dr. Arthur Autran F. de Sá Neto
DCSo / Efetivo: Prof. Dr. Piero de Camargo Leiner
Suplente: Prof. Dr. Fabiano Engelmann
DEd / Efetivo: Prof. Dr. João dos Reis S. Júnior
Suplente: Prof. Dr. Nilson Fernandes Dinis
DFMC / Efetivo: Eliane Christina de Souza
Suplente: Prof. Dr. José Eduardo Marques Baioni
DME / Efetivo: Profª. Drª. Maria do Carmo de Sousa
Suplente: Profª. Drª. Isadora Valencise Gregolin
DPsi / Efetivo: Prof. Dr. Antonio Celso de N. Goyos
DS / Efetivo: Prof. Dr. Jacob Carlos Lima
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Campus Sorocaba / Efetivo: Prof. Dr. Antonio José F. de Carvalho
Suplente: Prof. Dr. André Cordeiro A. dos Santos

RepresentanteGraduando 
Efetivo: Leandro F. Chemalle

Representantes Pós Graduandos 
Efetivos: 
Fábio Plut Fernandes
Carla Barroso de Oliveira

Representantes Técnico - Administrativos
Efetivos: 
Miguel Darezzo Zanni
Roniberto Morato do Amaral
Jane Travassos A. Falcoski
Carlos Augusto de S. Martins Filho
Suplentes: 
Maria Emília Marchesin
Rodolfo Antonio de Figueiredo
Adriano Bottaro

Ato Administrativo da Presidência nº 001 –  Posse como membro do Conselho de 
Pesquisa,  na qualidade de representantes dos TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS, com 
mandato de dois anos, a partir desta data, a: efetivos: Miguel Darezzo Zanni, Roniberto 
Morato do Amaral, Jane Travassos A  Falcoski e Carlos Augusto de S. Martins Filho; 
suplentes: Maria Emília Marchesin, Rodolfo Antonio de Figueiredo e Adriano Bottaro.
Ato Administrativo da Presidência nº 002 – Posse como membro do Conselho de 
Pesquisa, na qualidade de representantes dos DISCENTES, com mandato de um ano, a 
partir  desta  data,  a:  Graduando  –  Efetivo: Leandro  F.  Chemalle;  Pós-Graduandos 
Efetivos: Fábio Plut Fernandes – PPG-Q e Carla Barroso de Oliveira – PPG-Construção 
Civil.
3.  ELEIÇÃO  DE  UM  REPRESENTANTE  DO  CoPq  NO  CONSELHO 
UNIVERSITÁRIO E UM NO CONSELHO ADMINISTRATIVO.
O Presidente  solicitou  manifestação  àqueles  que tinham interesse  em se  candidatar. 
Candidataram-se para o Conselho Universitário a Profª. Drª. Ângela Merice de O. Leal, 
o Prof. Dr. Paulo Cezar Vieira e o Prof. Dr. Antonio José Félix de Carvalho – para o 
Conselho  Administrativo  a Prof.  Dr.  Alceu Gomes A. Filho e  o  Prof.  Dr.  Nemésio 
Neves Batista Salvador.
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A votação foi secreta e realizada com cédulas onde os membros escreveram o nome do 
seu candidato.
Os votos foram conferidos pelo Presidente, Prof. Claudio, pelo Prof. Joaquim e pelo 
Prof. Bernardo. Para o membro do Conselho Universitário o resultado foi: 10 votos para 
Prof. Dr. Paulo Cezar Vieira, 8 votos para Profª. Drª. Ângela Merice de O. Leal e 05 
votos  para  Prof.  Dr.  Antonio  José  Félix  de  Carvalho.  Para  o  membro  do Conselho 
Administrativo o resultado foi: 19 votos para o Prof. Dr. Alceu Gomes A. Filho e 03 
para o Prof. Dr. Nemésio Neves Batista Salvador e 01 voto em branco.
Ato Administrativo  da Presidência  nº  003 –  Nomeia  como membro  do Conselho 
Universitário, na qualidade de representante titular do CONSELHO DE PESQUISA, 
com mandato até 31/08/2010, a partir desta data, o: Prof. Dr. Paulo Cezar Vieira.
Ato Administrativo  da Presidência nº 004 –  Nomeia  como membro do Conselho 
Universitário,  na  qualidade  de  representante  suplente  do  CONSELHO  DE 
PESQUISA, com mandato até 31/08/2010, a partir desta data, a:  Profª. Drª.  Angela 
Merice de Oliveira Leal.
Ato Administrativo da Presidência nº 005 – Nomeia como membro do Conselho de 
Administração, na qualidade de representante titular do CONSELHO DE PESQUISA, 
com mandato  até 31/08/2010,  a partir  desta  data,  o:  Prof.  Dr.  Alceu Gomes Alves 
Filho.
Ato Administrativo da Presidência nº 006 – Nomeia como membro do Conselho de 
Administração,  na  qualidade  de  representante  suplente  do  CONSELHO  DE 
PESQUISA, com mandato até 31/08/2010, a partir desta data, o:  Prof. Dr.  Nemésio 
Neves Batista Salvador.
4  –  APROVAÇÃO  DO  REGIMENTO  INTERNO  DO  CONSELHO  DE 
PESQUISA.
Considerando que o Regimento Geral da ProPq assim como o Regimento Interno do 
CoPq  não  podem  ainda  serem  elaborados  e  aprovados  pois  eles  dependem  do 
Regimento Geral da UFSCar que ainda está em fase de elaboração pelo CONSUNI, foi 
deliberado que ficará vigente o Regimento Interno da Câmara de Pós-Graduação e 
Pesquisa,  em  todos  os  itens  que  não  apresente  conflito   com  o  novo  Estatuto  da 
Universidade Federal de São Carlos; e que o Conselho terá 90 dias após a aprovação do 
Regimento Geral da UFSCar para apresentar um Regimento Interno próprio.

Nada mais tendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião. Eu, Helenilde 
Meneses Santos Ruiz, secretariei e lavrei esta ata, a qual assino junto dos demais 
membros presentes.
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